
Základní škola a Mateřská škola Zakřany, 

Zakřany 134, 664 84 Zastávka 

 

oznamuje, že 

 

ZÁPIS do školní družiny  

pro školní rok 2024/2025 
 

 

se koná  

 

ve čtvrtek 29. srpna 2024  

od 10.00 hod. do 17.00 hod. 

 a 

v pátek 30. srpna 2024 

 od 8.00 do 13.00 hod. 

 

v budově ZŠ Zakřany 134 ve školní družině. 
(Rodiče zde vyplní žádost o přijetí do ŠD) 

 

Mgr. Renata Procházková, ředitelka školy 

 

 



Základní škola a Mateřská škola Zakřany, 

Zakřany 134, 664 84 Zastávka 
 
 

KRITÉRIA PRO PŘIJETÍ ŽÁKŮ DO ŠKOLNÍ DRUŽINY 

 ve školním roce 2024/2025 
 

 

V souladu se zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším, 

odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) v platném znění a v souladu s vyhláškou 

č. 74/2005 Sb., o zájmovém vzdělávání v platném znění, stanovuje ředitelka školy kritéria pro 

přijetí žáků k zájmovému vzdělávání ve školní družině. 

 

Dle těchto kritérií bude postupovat ředitelka školy v případech, kdy počet žádostí o přijetí 

žáků k zájmovému vzdělávání ve školní družině, podaných zákonnými zástupci, překročí 

stanovenou kapacitu školní družiny. 
 

O přijetí žáka do školní družiny rozhoduje ředitelka školy na základě řádně vyplněného 

zápisního lístku. Pobyt žáka ve školní družině není nárokový a školní družina může být 

naplněna maximálně do celkové výše její kapacity, která činí 60 žáků. Žák není 

automaticky přijat do školní družiny po odevzdání zápisního lístku, ale v souladu s volnou 

kapacitou budou informováni o přijetí žáka jeho zákonní zástupci v průběhu prvního týdne 

měsíce září. 
 

Nastane-li skutečnost, že zájem o přijetí žáka do školní družiny je vyšší, než umožňuje 

celková kapacita školní družiny, rozhoduje ředitelka školy o přijetí žáka do školní družiny na 

základě následujících kritérií: 

 

Školní družina je určena všem žákům prvního stupně, přednostně však budou přijímáni do 

naplnění kapacity mladší žáci:1) nejprve žáci 1. ročníku    (5 bodů)  

                                                  2) poté žáci 2. ročníku         (4 bodů)  

                                                  3) poté žáci 3. ročníku (3 body) 

                                           4) poté žáci 4. ročníku   (2 body) 

                                                  5) poté žáci 5. ročníku   (1 bod) 

 

Do školní družiny nemusí být přijat žák, který řádně a včas neplatil v minulých letech 

poplatky za školní družinu, anebo závažným způsobem porušil řád školní družiny. 

 

Doplňující kritérium: 

 V případě, že více dětí než lze přijmout dosáhne stejného počtu bodů, budou upřednostněny 

děti zaměstnaných rodičů. V případě shody (zaměstnanost rodičů) rozhodne los. 

 

 

V Zakřanech 20. srpna 2024 

 

 
Mgr. Renata Procházková                    Mgr. Edita Nábilková                    Mgr. Helena Přibylová 

        ředitelka školy                                   vychovatelka ŠD                              vychovatelka ŠD 


